

Путин заявил о важности сохранения родных языков

Автор: Administrator

25.03.2019 20:13



Сохранение родных языков коренных народов имеет общемировое значение. Об этом, обращаясь к участникам международного форума «Год языков коренных народов в России», который стартует в Ханты-Мансийске 21 марта, заявил президент России Владимир Путин. «Мы по праву гордимся статусом одной из крупнейших держав, где в мире и согласии проживают представители около 200 национальностей. Язык, самобытные традиции, обычаи, хозяйственный уклад коренных жителей являются нашим общим достоянием, формируют культурное, этническое многообразие и истинное богатство России», - отмечается, в частности, в телеграмме главы российского государства.

Владимир Путин подчеркнул, что власти России намерены и впредь проводить «комплексную, творческую, кропотливую работу, направленную на поддержку всех языков народов нашей многонациональной страны, привлекать к этому большому и ответственному делу экспертов, педагогов, общественные организации, национальные общины, средства массовой информации».